

'Mali i veliki volonteri u akciji' uljepšali centar Šantadur u Medulinu

Kategorija: VAŠE VIJESTIAžurirano: Utorak, 28 Rujan 2021 19:00
Objavljeno: Utorak, 28 Rujan 2021 19:00

U subotu su udruge Sakramenski, Mutila i Format organizirale 1. radnu akciju uređenja dvorišta i okućnice objekta centra Šantadur u Medulinu (nekadašnjeg vrtića), a time su se Medulinci priključili obilježavanju dvije značajne manifestacije na nacionalnoj i međunarodnoj razini: „Hrvatska volontira 2021.“ i „Europski tjedan održivog razvoja 2021.“.

Akciju je podržao i svojim kanalima, osim kroz navedene platforme i kampanje, promovirao Volonterski centar Istre, a u njoj su sudjelovali, i na tome im posebno zahvaljujemo i članovi Kluba mladih volontera VCI-ja. Obzirom na lijepo vrijeme i zaista više ljetni, no jesenski dan, u centru Šantadur okupili su se uz članove Kluba mladih volontera te članove udruge organizatora i mještani svih generacija, a ruku su dali i predstavnici medija koji su došli popratiti i zabilježiti događaj. Zahvaljujući svima, a posebno zbog međugeneracijskog druženja, atmosfera je tijekom cijelog dana zaista bila prijateljska, odnosno obiteljska. Mještanke su pripremile i donijele domaće kolače i voće, a svatko je na svoj način doprinio tijekom same akcije. Održali su se tako pripremni radovi za farbanje ogradnih zidova i same ograde, šmirglalo se, pralo visokotlačnim peraćem, a zatim i farbalo metalnu ogradu. Čistilo se dvorište i skupljalo otpalo lišće sa stabala te je u neformalnom tonu održana radionica izrade dekoracija od kestena, obzirom da ovo dvorište krasi dva velika stabla divljeg kestena.

Iako je dosta od obavljenog posla gotovo “nevidljivo“, rezultat jedne od održanih aktivnosti ističe se i iskače kao najsajjniji dio subotnje volonterske akcije. Radi se o dovršenom muralu na unutarnjem zidicu dvorišta centra, za što su zaslužni učenici OŠ dr. Mate Demarina Medulin, koji su i prošle subote u Šantadur došli u pratnji i pod vodstvom profesorice likovne kulture Mirjane Konta. Učenici šestih i sedmih razreda, koji su prethodno sudjelovali na radionici izrade murala uz gostujuću umjetnicu, Jadranku Lacković, ovom su prilikom nastavili i dovršili oslikavati mural – koji je od ideje, skice do realizacije i posljednjih detalja u cijelosti njihov rad – bolje rečeno, pravo umjetničko djelo. Odabrali su i iscrtali motive vezane uz prirodnu baštinu našega kraja i ovog mjesta, poput smokve, kestena, ptica i koze te time doprinijeti uređenju cijelog prostora. Ponosni smo i zahvalni što su upravo naši najmlađi sumještani bili dijelom ove lijepe volonterske akcije te time dali primjer svima, kako se u zajedništvu mogu napraviti predivne stvari, svakako puno veće no kada radimo sami. Mural je toliko veseo, prepun usklađenih boja i oblika, a opet, s individualnim likovnim potpisom svakoga od uključenih autora. U pogledu na njega, uživati će od sada nadalje svi koji dođu u centar Šantadur, i znati će da su upravo ovi mladi ljudi, izradom baš tog murala, toliko oplemenili ovo mjesto u srcu Medulina, poruka je organizatora akcije uključenim učenicima. Zahvale stoga idu profesorici Mirjani Konta te svim mladim autorima, a redom to su Aurora Demarin, Mia Savić, Eleonora Chiara Bakalović, Moris Maćina, Mia Buić, Mara Blašković, Emilia Neumann te bivša učenica Ana Savić, uz koje moramo spomenuti da su svoj obol dali i nešto mlađi Ema i Matteo.

Uz zahvalu svima, i malima i velikima, koji su se odazvali i sudjelovali u prošle subote održanoj 1. volonterskoj akciji, te ispunili prostor dvorišta Šantadura dobrom voljom i pozitivnom energijom, ovime organizatori najavljuju i 2. akciju uređenja dvorišta centra Šantadur, kojoj se, ukoliko niste stigli prošle subote, možete priključiti ove subote, 2. listopada 2021., u vremenu od 10 do 18 sati. Ležerno i opušteno, kada tijekom dana stignete i najviše vam odgovara, uz lijepo vrijeme i dobre ljude, zabaviti ćemo se, nasmijati, porazgovarati i u društvu nastaviti s uljepšavanjem ovog mjesta zajednice! Time ćemo nastaviti razvijati ovu malu inicijativu kao primjer dobre prakse suradnje u zajednici, u cilju oživljavanja prostora koji i želi biti mjesto okupljanja, suradnje i razvoja novih ideja i projekata, za i sa mještanima i svim dionicima u

'Mali i veliki volonteri u akciji' uljepšali centar Šantadur u Medulinu

Kategorija: VAŠE VIJESTIAžurirano: Utorak, 28 Rujan 2021 19:00

Objavljeno: Utorak, 28 Rujan 2021 19:00

lokalnom kontekstu.

I druga će se akcija provesti kao dio projekta „Mali i veliki volonteri u akciji“, kojeg iz svog proračuna financira Općina Medulin.

Udruge SAKRAMENSKI, MUTILA i FORMAT

MALI I VELIKI VOLONTERI U AKCIJI

nikadašnji vrtić u Medulinu

1. VOLONTERSKA AKCIJA UREĐENJA DVORIŠTA CENTRA ŠANTADUR

SUBOTA, 25. RUJNA 2021. OD 10 DO 14 SATI

KAKO SE MOŽEŠ UKLJUČITI?

- FARBANJE OGRADE
- UREĐENJE DJEČJEG KUTKA
- SADNJA BILJA
- RAZMJENA SJEMENA, BIJLA ZNANJA I ISKUSTVA
- RADIONICA PRIPREME PRIRODNIH SREDSTAVA ZA ČIŠĆENJE

SA SOBOM PONESI DOBRU VOLJU, SVE POTREBNO TE ČEKA U ŠANTADURU

Događaj se provodi u sklopu manifestacija "EUROPSKI TJEDAN ODRŽIVOG RAZVOJA 2021." i "HRVATSKA VOLONTIRA 2021."

Organizatori: Sakramenski, Mutila, Format

Pokrovitelj: Općina Medulin